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FIOALB61A
albero stecchi nero 1940 led 

interno/esterno h180 cm 

FIOALB61C
albero stecchi nero 6590 led 

interno/esterno h300 cm 

FIOALB61B
albero stecchi nero 2690 led 

interno/esterno h210 cm 
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ALBERI LED ALBERI LED 
  
Alberi in ferro con rami dotati di  luci led integrate a basso consumo Alberi in ferro con rami dotati di  luci led integrate a basso consumo 
energetico. Adatti all'interno e all'esterno. Decori dal design energetico. Adatti all'interno e all'esterno. Decori dal design 
minimale e moderno di grande effetto scenografico, non necessitano minimale e moderno di grande effetto scenografico, non necessitano 
di addobbi. Collocati vicino a finestre e vetrate riflettono la loro magia.di addobbi. Collocati vicino a finestre e vetrate riflettono la loro magia.
Si accendono inserendo il trasformatore alla presa di corrente.Si accendono inserendo il trasformatore alla presa di corrente.
 
Iron Tree with branches with LED lights. Low energy consumption.
Suitable for indoors and outdoors. Decoration with a minimal and 
modern design with great scenographic effect, it does not require 
decorations. Placed near windows and glass windows it reflects its 
magic. It turns on completely by inserting the plug into the socket.



FIOALB69B
pino nero 3000 led  

interno/esterno h210 cm

FIOALB69A
pino nero 2100 led  

interno/esterno h180 cm

FIOALB66B
pino nero 550 led  

interno/esterno h70cm

FIOALB65B
pino nero 270 led  

interno/esterno h50 cm

     Displayed prices may be subject to change. 02



FIOALB70B
pino bianco 3000 led  

interno/esterno h210 cm

FIOALB70A
pino bianco 2100 led  

interno/esterno h180 cm

FIOALB65A 
pino bianco 270 led  

interno/esterno h50 cm

FIOALB66A
pino bianco 550 led  

interno/esterno h70 cm

     Displayed prices may be subject to change. 03



VARLUCI94C
palla nera led da appendere 2500 luci d80 cm

VARLUCI94B
palla nera led da appendere 1200 luci d60 cm

VARLUCI94A
palla nera led da appendere 576 luci d40 cm

VARLUCI94D
palla nera led da appendere 3100 luci d90 cm

VARLUCI94E
palla nera led da appendere 3750 luci d100 cm

VARLUCI95C
palla bianca led da appendere 2500 luci d80 cm

VARLUCI95B
palla bianca led da appendere 1200 luci d60 cm

VARLUCI95A
palla bianca led da appendere 576 luci d40 cm

VARLUCI95D
palla bianca led da appendere 3100 luci d90 cm

VARLUCI95E
palla bianca led da appendere 3750 luci d100 cm 04



VARLUCI8B
tenda 6 fili stelle led
corrente 75 X 78 cm

VARLUCI70M
cascata di 300 led con 

power bank 3 m

VARLUCI70S
cascata di 300 Led 
energia solare 3 m

VARLUCI70
cascata di 300 led  

corrente elettrica 3 m

FIOALB3
pino stecchi luminoso  

interno/esterno d110 h240 cm

FIOALB2
pino stecchi luminoso  

interno/esterno d80 h180 cm

FIOALB81
pino verde 126 led luminoso 

innevato interno/esterno h180 cm

FIOALB73
albero 120 led luminoso marrone
 interno/esterno d110 h210 cm

FIOALB72
albero 96 led luminoso marrone
 interno/esterno d100 h180 cm

VARLUCI77
cascata di 150 stelle  
con ricarica USB 2 m

VARLUCI76
cascata di 200 stelle 

corrente con timer 2,6 m

VARLUCI86D
striscia dorata luminosa  

20 led usb powerbank 180 cm

VARLUCI86C
striscia eucalipto luminoso  

20 led usb powerbank 190 cm
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FIOALB672
ramo di soffioni nero 160 led 

interno/esterno 120 cm

VARLUCI75
tenda luci corrente elettrica 

giochi di luci per uso 
int/esterno 135 cm
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VARLUCI63
stella 50 led per uso interno/
esterno con batterie 30 cm

VARLUCI631
stella 50 led per uso interno/
esterno con batterie 50 cm

VARLUCI61
cuore 50 led per uso interno/
esterno con batterie 50 cm

VARLUCI60
cuore 50 led per uso interno/
esterno con batterie 30 cm

VARLUCI64
casetta in vetro a specchio con  

8 luci 10 x 10 h10,5 cm

VARLUCI93B
lampada diamante usb 

base colore gold d7,5 h11 cm

VARLUCI90A 
lampada lanterna svitabile da  

tavolo gold usb d9 h18 cm

VARLUCI85E
lampada da tavolo oro in alluminio  
touch, usb, in/outdoor d10 h30 cm

VARLUCI83A
lamapada led arrow oro 

 ricarica usb  h30 cm

VARLUCI59
filo 10 lampadine plastica 
per esterno, collegamento 

in serie, 5 m

VARLUCI51
filo nero 10 lampadine vetro 
per esterno, collegamento 

in serie, 5 m

FIOALB42
3 rami soffione luminosi corrente  

interno/esterno h76 cm

VARLUCI86E
ramo stecchi glitter champagne 

20 led a batteria h100 cm

VARLUCI86A
ramo di eucalipto luminoso  
16 led a batteria h100 cm

VARLUCI82
cuore in vetro 

con led e batteria h5 cm



07

VARLUCI831
set 2 sassi lampada da giardino

energia solare/usb  
24x18 cm / 31x25 cm

VARLUCI832
sasso lampada da giardino 

energia solare/usb 
32 x 40 h22 cm

VARLUCI58
barattolo con corda energia  
solare esterno d11 h15.6 cm

VARLUCI84
lampada da giardino manico  
nero ricarica usb d13 h20 cm

VARLUCI84BG
lampada da giardino manico  
nero ricarica usb d18 h26 cm

VARLUCI88C 
lampada da tavolo base bianca 

usb touch d9 h23 cm

VARLUCI79C 
Lampada solare/usb cappello 

curvo chocolate h30 cm

VARLUCI78A 
lampada solare/usb plisse 
base quadra silve h30 cm

VARLUCI79A 
Lampada solare/usb cappello 

curvo grigio h30 cm

VARLUCI79B 
Lampada solare/usb cappello 

curvo rusty h30 cm

VARLUCI87
soffione 60 led a energia 

solare d50 cm 85 cm

VARLUCI42
filo di 10 palle fili colore 

bianco con batteria 180 cm

VARLUCI43B
filo di 10 palle pizzo colore  
bianco con batteria 225 cm

VARLUCI54
freccia con 9 luci led 

 e batteria 22 x 5 h10 cm

VARLUCI31W
bottiglia trasparente 10 stelle  
bianche e batterie d8 h28 cm



LAMPADA LUCI-LLALAMPADA LUCI-LLA
  
Pratica e leggera lampada senza filo, ricaricabile con cavo USB. Pratica e leggera lampada senza filo, ricaricabile con cavo USB. 
L’intensità della luce a led è regolabile tenendo premuta la parte L’intensità della luce a led è regolabile tenendo premuta la parte 
superiore della lampada. Adatta all’uso interno ed esterno. superiore della lampada. Adatta all’uso interno ed esterno.  
 
Practical and light wireless table lamp, chargeable with a USB cable. 
Led light dimmerable by pressing the top of the lamp. 
Indoor/Outdoor use. 
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VARLUCI85C
lampada da tavolo chocolate in alluminio  

touch, usb, in/outdoor d10 h30 cm

VARLUCI85E
lampada da tavolo oro in alluminio  
touch, usb, in/outdoor d10 h30 cm

VARLUCI85B
lampada da tavolo nera in alluminio 
touch, usb, in/outdoor  d10 h30 cm

VARLUCI85A
lampada da tavolo bianca in alluminio 

touch, usb, in/outdoor d10 h30 cm



LAMPADA DIAMANTE LAMPADA DIAMANTE 
  
Ricaricabile con cavo USB. Tre intensità di luminosità regolabili.  Ricaricabile con cavo USB. Tre intensità di luminosità regolabili.  
La parte superiore è in metacrilato trasparente effetto diamante,  La parte superiore è in metacrilato trasparente effetto diamante,  
la base in alluminio smaltato colore oro o antracite. la base in alluminio smaltato colore oro o antracite. 
Perfetta in moltissimi ambienti, crea atmosfera occupando Perfetta in moltissimi ambienti, crea atmosfera occupando 
pochissimo spazio. pochissimo spazio. 
 
Rechargeable Crystal lamp with USB cable. The upper part is 
in transparent diamond-effect methacrylate, the base in gold or 
anthracite enamelled aluminium. Perfect in many environments, 
it creates nice atmosphere while taking up very little space.
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VARLUCI93B
lampada diamante usb 

base colore gold d7,5 h11 cm

VARLUCI93A
lampada diamante usb 

base colore antracite d7,5 h11 cm



LAMPADA CAPPELLO PLISETTATO LAMPADA CAPPELLO PLISETTATO 
  
Lampada ricaricabile con cavo USB e/o energia solare. Lampada ricaricabile con cavo USB e/o energia solare. 
Consente di attivare diversi colori di luce: calda, bianca o fredda. Consente di attivare diversi colori di luce: calda, bianca o fredda. 
Una pressione prolungata sul pulsante permette di aumentare Una pressione prolungata sul pulsante permette di aumentare 
e diminuire l'intensità della luce. e diminuire l'intensità della luce. 
 
Led lamp with usb and/or solar charging, with pleated hat. 
Different light colours can be selected: warm, white or cold. 
A long press on the button allows you to increase and 
decrease the intensity of the light.

VARLUCI80B
lampada solare cappello plissettato 

base tonda nera h30 cm

VARLUCI80A
lampada cappello plissettato 

base tonda nera h30 cm
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VARLUCI80D
lampada solare cappello plissettato 

base tonda panna h30 cm

VARLUCI80C
lampada cappello plissettato 

base tonda panna h30 cm
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VETP11
vaso pensile porta tealight con  

cordino nero h15.5 cm

VETPT14
bottiglietta porta  

tealight d5 h7.5 cm

VETP13
vaso pensile in vetro con spago  

e gancio d10 h10 cm

VETP15
vaso sferico pensile 3 fori  

in vetro d10 cm

VETPT51
vaso pensile in vetro a  

coste d7.5 h9 cm

VETPT50
vaso pensile in vetro a  

coste d5.2 h6.5 cm

VETPT54
vasetto pensile liscio  
trasparente d5 h8 cm

VETBOT10
bottiglia pensile in vetro  

v100 ml d5 h10 cm

VETPT66
campanella pensile profumata 

con candela d8 h10 cm

VASETTI PENSILIVASETTI PENSILI
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VARLUCI86D
striscia dorata luminosa  

20 led usb powerbank 180 cm

VARLUCI86E
ramo stecchi champagne 20 led

 a batteria h100 cm

TSTO673
Sottopiatto pvc intrecciato

 metal oro d38 cm

TSTO671
sottobicchiere pvc intrecciato

metal oro d10 cm

PLBIC58
bicchiere metacrilato spirale 

senape gold trasp. d9 h11 cm

TSLIMPV16
tovaglia rettangolare impermeabile 

vinile gold pizzo 150 x 264 cm

TSTO62
tovaglietta intrecciata in pvc 

vinile oro 30 x 45 cm

PLBRO5
brocca esagonale in metacrilato 

tappo, manico e base gold 2L

PLBICF5
bicchiere esagonale in metacrilato 

base gold v400 ml d7,5 h10 cm

TSTOCAR01
tovaglietta in carta handmade  

bianca/oro 31,5 x 47 cm

VARLUCI93B
lampada diamante usb 

base colore gold d7,5 h11 cm

VARLUCI90A 
lampada lanterna da tavolo 
gabbia gold, usb d9 h18 cm

VARLUCI85E
lampada touch oro in alluminio  
ricarica usb, in/outdoor h30 cm

VARLUCI83A
lamapada led arrow oro 

 ricarica usb, in/outdoor h30 cm



VARLUCI31W
bottiglia trasparente 10 stelle  

bianche con batterie d8 h28 cm

14

CESF1GO
ciotola rete in abaca  

gold d15 h7cm

CESF1SGO
ciotola rete big in abaca  

gold d18 h8 cm

CESPBOT01G
portabottiglie in abaca con manici  

colore gold 10 x 10 h31 cm

CESFSAM3G
set 2 portatovaglioli in abaca 

macrame gold 16x16 + 20x20 cm

CESFSAUN3G
set 2 portatovaglioli in abaca 

uncinetto gold 16x16 + 20x20 cm

CESFSAL3G
set 2 portatovaglioli in abaca 
rete gold 16x16 + 20x20 cm

CESFVAS5
cachepot uncinetto abaca interno 

plastica gold d12 h10 cm

CESF28GO
ciotola big rete uncinetto 
in abaca gold d18 h8 cm

CESFRING5
portatovaglioli ad anello 

uncinetto abaca gold d5 cm

CESF24GO
ciotola rete uncinetto

 in abaca gold d15 h7 cm

FIO2GL01
rametto artificiale con 
bacche dorate h30 cm

FIO2GL04
mazzo artificiale eucalipto 
dorato con glitter h30 cm

FIO2GL02
ramo artificiale 

bacche dorate h60 cm

FIO2GL03
ramo artificiale eucalipto 
dorato con glitter h60 cm
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TSTO641E
sottopiatto uncinetto
in abaca gold d38 cm

TSTO642E
sottobicchiere uncinetto

in abaca gold d10 cm

TSTO18REG
tovaglietta in abaca petali 

piena gold 33 x 48 cm

TSTO18GO
sottopiatto in abaca petali 

piena gold 36 x 36 cm

TSTO49TLGLD
sottopiatto in abaca rete big  

bordo volant gold d35 cm

TSTO601E
sottopiatto in abaca rete  

cerchi irregolari gold d38 cm
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PROFUMI D'ARREDO  PROFUMI D'ARREDO  
  
Profumi d'arredo composti da oli essenziali naturali di altissima Profumi d'arredo composti da oli essenziali naturali di altissima 
qualità, MADE IN ITALY. Adatto per essere spruzzato in qualsiasi qualità, MADE IN ITALY. Adatto per essere spruzzato in qualsiasi 
ambiente. Le fragranze si possono spruzzare anche sui tessuti ambiente. Le fragranze si possono spruzzare anche sui tessuti 
ad eccezione dei delicati come la seta e i sintetici. ad eccezione dei delicati come la seta e i sintetici.  
 
Room fragrances MADE IN ITALY with high-quality essential oils. 
Perfect to be sprayed in every place. The fragrances can be 
sprayed on fabrics, except for delicate (e.g. silk) and synthetic ones.  

BGPRB
profumo d’arredo  

talco v110 ml

BGPRTE
profumo d’arredo  
te nero v110 ml

BGPRBO
profumo d’arredo  

bosco v110 ml

BGPRCAN
profumo d’arredo  
cannella v110 ml

BGPRPL
profumo d’arredo  
puro lino v110 ml

BGPRBI
profumo d’arredo  
biscotti v110 ml

BGPRAMB
profumo d’arredo  

ambra v110 ml

BGPRPE
profumo d’arredo  

pepe nero v110 ml

BGPR-NA2
profumo d’arredo  

buon natale abete v110 ml

BGPR-N
profumo d’arredo  

buon natale v110 ml

BGPRCAK 
profumo d’arredo  

cake v110 ml

BGPRS
profumo d’arredo  
strudel v110 ml
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BGPRCE
profumo d’arredo  

legno di cedro v110 ml

BGPRPA
profumo d’arredo  

bergamotto v110 ml

BGPRA
profumo d’arredo  
arancio v110 ml

BGPRCAN
profumo d’arredo  
vaniglia v110 ml

BGPRMA
profumo d’arredo  

mandarino v110 ml

BGPRIN
profumo d’arredo  
incenso v110 ml

BGPRVA
profumo d’arredo 
muschio v110 ml

BGPRZE
profumo d’arredo  
sandalo v110 ml

BGPRMU
profumo d’arredo  
zenzero v110 ml

BGPRSP
profumo d’arredo  
patchouli v110 ml

BGPRM
profumo d’arredo  

spezie v110 ml

BGPREU
profumo d’arredo  
eucalipto v110 ml

BGPRSA
profumo d’arredo  
marseille v110 ml

BGPRBER
profumo d’arredo  

fiori d'arancio v110 ml

BGPRA
profumo d’arredo  
a-mare v110 ml
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BGPR0A1 
eau de toilette "Ambra" v50 ml 

BGPR0P1
eau de toilette "Pepe" v50 ml  

PROFUMI PER LA PERSONA PROFUMI PER LA PERSONA 
  
Profumi per la persona composti da oli essenziali naturali di altissima Profumi per la persona composti da oli essenziali naturali di altissima 
qualità, MADE IN ITALY. qualità, MADE IN ITALY.  
 
Fragrances for the person MADE IN ITALY with high-quality essential oils. 

BGPR02M
eau de toilette 'Profumo  

di mamma' v50 ml

"Mamme... prima di abbracciare i vostri bambini, 
spruzzate una piccola quantità di Profumo di 
Mamma sulle mani massaggiandole con 
delicatezza, poi accarezzateli con dolcezza... 
lascerete una traccia profumata d'amore 
che i bimbi ricorderanno per tutta la vita..."  
 
"Mothers... before hugging your baby, spray a "Mothers... before hugging your baby, spray a 
small amount of Profumo di Mamma onto your small amount of Profumo di Mamma onto your 
hands rub them together gently, then caress hands rub them together gently, then caress 
your child softly. You will leave a scented trace your child softly. You will leave a scented trace 
of loving care that your children will remember of loving care that your children will remember 
for all his life..."for all his life..."
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MOBILI IN ASSI GREZZEMOBILI IN ASSI GREZZE 
 
Mobili in legno grezzo riciclato, realizzati artigianalmente in Italia. Mobili in legno grezzo riciclato, realizzati artigianalmente in Italia. 
Le venature e i bordi del legno possono variare da un pezzo all’altro Le venature e i bordi del legno possono variare da un pezzo all’altro 
rendendo ognuno dei nostri mobili un pezzo unico. rendendo ognuno dei nostri mobili un pezzo unico. 
Adatto sia all’interno che all’esterno. Adatto sia all’interno che all’esterno.  
 
Recycled raw wood furniture collection. Entirely handcrafted in Italy.  
The surface and edges of the wood may slightly vary from one piece  
to another, making each of our furniture a unique piece.
Suitable for use both indoors and outdoors.

MOBTAVD
dondolo 3 assi grezze 

110 x 25 h180 cm

MOBTAVAS97
scala espositiva assi grezze

70 x 100 h80 cm

MOBTAVABA
bancarella assi grezze 

160 x 90 h220 cm

VARSPEAS6
specchio in assi grezze

170 x 80 cm

MOBTAVAPS
appendiabiti assi grezze

e betulla 109 x 23 h200 cm

MOBTAVALE3
letto matrimoniale

assi grezze 200 x 180 cm

     Displayed prices may be subject to change.
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MOBSCAFAS2
scaffale in assi grezze 9 

scomparti 13 x 24 h300 cm

MOBTAVAS98
mobile assi grezze 4 cassetti

4 ante 200 x 50 h100 cm

MOBBAN1
bancone bar assi grezze con due 

ripiani 180 x 60 h100 cm

MOBTAVAS52
tavolo assi grezze con vano

centrale 390 x 95 h75 cm

MOBSCAFAS
scaffale in assi grezze 13 

scomparti 195 x 24 h200 cm

MOBTAVAS4A
tavolo in assi grezze 

300 x 90 h74 cm

MOBTAVAS32
panca in assi grezze

120 x 35 h43 cm

MOBTAVAS08
tavolo assi grezze con gambe ferro 

grigio 90 x 180 h74 cm

MOBTAVAS96
consolle in assi grezze 3
ripiani 200 x 40 h80 cm

MOBTAVAS81
mobile assi grezze 2 cassetti

1 anta e 2 ripiani 200 x 50 h100 cm

MOBSCAFAS31
scaffale in assi grezze 9 

scomparti 84 x 24 h200 cm

MOBSCAFAS7
scaffale in assi grezze 5 

scomparti 130 x 23 h185 cm
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MONGOLIA MONGOLIA 
  
Il pelo di Mongolia è una delle fibre naturali più pregiate e ricercate Il pelo di Mongolia è una delle fibre naturali più pregiate e ricercate 
nel mondo dell’arredo. Morbido come una carezza, leggero come una nel mondo dell’arredo. Morbido come una carezza, leggero come una 
nuvola, il pelo di Mongolia porta con sé tutta la magia della natura più nuvola, il pelo di Mongolia porta con sé tutta la magia della natura più 
autentica. La sua fibra lunga e setosa invita al tocco, regalando una autentica. La sua fibra lunga e setosa invita al tocco, regalando una 
sensazione di comfort immediato e avvolgente. Ogni cuscino, pouf sensazione di comfort immediato e avvolgente. Ogni cuscino, pouf 
o tappeto rivestito in questo materiale diventa non solo un complemento o tappeto rivestito in questo materiale diventa non solo un complemento 
d’arredo, ma un piccolo rifugio sensoriale, capace di trasmettere calore d’arredo, ma un piccolo rifugio sensoriale, capace di trasmettere calore 
ed eleganza senza tempo. ed eleganza senza tempo. 
  
La sua bellezza è istintiva, naturale, mai artificiosa: onde morbideLa sua bellezza è istintiva, naturale, mai artificiosa: onde morbide  
che catturano la luce e restituiscono vibrazioni di raffinata leggerezza.  che catturano la luce e restituiscono vibrazioni di raffinata leggerezza.  
Inserito in un salotto moderno o in uno spazio più classico, il pelo di Inserito in un salotto moderno o in uno spazio più classico, il pelo di 
Mongolia dona sempre un tocco scenografico, trasformando gli Mongolia dona sempre un tocco scenografico, trasformando gli 
ambienti in luoghi accoglienti e sofisticati. ambienti in luoghi accoglienti e sofisticati. 
  
Sceglierlo significa arricchire la casa con un dettaglio prezioso,Sceglierlo significa arricchire la casa con un dettaglio prezioso,  
che parla di comfort, di stile e di emozioni da vivere ogni giorno.che parla di comfort, di stile e di emozioni da vivere ogni giorno.

 
Mongolian fur is one of the most precious and sought-after natural 
fibers in the world of interior design. Soft as a caress, light as a cloud, 
Mongolian fur carries with it all the magic of the most authentic nature. 
Its long, silky fibers invite touch, offering an immediate and enveloping 
sense of comfort. Every cushion, pouf, or rug covered in this material 
becomes not just a piece of décor, but a small sensory haven, capable 
of conveying warmth and timeless elegance. 
 
Its beauty is instinctive, natural, never artificial: gentle waves that 
capture the light and reflect refined, airy vibrations. Whether placed 
in a modern living room or in a more classic space, Mongolian fur 
always adds a striking, dramatic touch, transforming interiors into 
welcoming and sophisticated environments. 
 
Choosing it means enriching the home with a precious detail that 
speaks of comfort, style, and emotions to be lived every day.
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TSCUS87
fodera pelliccia di  

mongolia lino 60 x 60 cm

TSCUS840
fodera in pelliccia di  

mongolia honey 60 x 60 cm

TSCUS84
fodera in pelliccia di

mongolia bianca 60 x 60 cm

TSCUS86
fodera pelliccia di  

mongolia lino 40 x 40 cm

TSCUS825
fodera in pelliccia di  

mongolia honey 40 x 40 cm

TSCUS801
fodera in pelliccia di

mongolia bianca 30 x 50 cm

TSCUS82
fodera in pelliccia di

mongolia bianca 40 x 40 cm

TSCUS93CUB
cubo in pelliccia di mongolia  

honey 40 x 40 h40 cm

TSCUS803
fodera in pelliccia di

mongolia lino 30 x 50 cm

TSCUS82CUB
cubo in pelliccia di mongolia  

bianco 40 x 40 h40 cm

TSCUS88
tappeto in pelliccia di  

mongolia lino 50 x 90 cm

TSCUS86CUB
cubo in pelliccia di mongolia  
lino/melange 40 x 40 h40 cm

TSCUS83
tappeto in pelliccia di

mongolia bianca 50 x 90 cm

TSCUS901
tappeto in pelliccia di 

mongolia honey 50 x 90 cm

TSCUS807
fodera in pelliccia di  

mongolia  honey 30 x 50 cm

TSCUS812
fodera pelliccia di

mongolia lino 20 x 20 cm

TSCUS814
fodera in pelliccia di 

mongolia honey 20 x 20 cm

TSCUS81 
fodera in pelliccia di

mongolia bianca 20 x 20 cm
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TSCUS805
fodera in pelliccia di 

mongolia rusty 30 x 50 cm

TSCUS90
tappeto in pelliccia di 

mongolia rusty 50 x 90 cm

TSCUS94CUB
cubo in pelliccia di mongolia  

rusty  40 x 40 h40 cm

TSCUS91C1
cubo in pelliccia di mongolia 

bosco  40 x 40 h40 cm

TSCUS901
tappeto in pelliccia di 

mongolia bosco 50 x 90 cm

TSCUS824
odera in pelliccia di 

mongolia bosco 40 x 40 cm

TSCUS84C
fodera in pelliccia di 

mongolia rusty 60 x 60 cm

TSCUS823
fodera in pelliccia di 

mongolia rusty 40 x 40 cm

TSCUS806
fodera in pelliccia di 

mongolia bosco 30 x 50 cm

TSCUS84B
fodera in pelliccia di 

mongolia bosco 60 x 60 cm

TSCUS813
fodera in pelliccia di  

mongolia bosco 20 x 20 cm

TSCUS815
fodera in pelliccia di 

mongolia rusty 20 x 20 cm
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MOBMLCU6
pouf cubo juta/cotone quadretti 

naturale/panna 43 x 43 cm

MOBMLCU7
pouf cubo juta/cotone quadretti 

naturale/nero 43 x 43 cm

MOBMLCU1
pouf cubo 100% lana  

colore beige 40 x 40 h45 cm 

TSCUSF11
cuscino sasso in feltro

nero handmade d38 cm

TSCUSF10
cuscino sasso in feltro

grigio handmade d38 cm

MOBMLCU2
pouf cubo  100% lana colore  
grigio scuro 40 x 40 h45 cm

TSCUSF15
disco nodini pecora panna  

handmade d38 cm

TSCUSF16
disco nodini pecora grigio  
chiaro handmade d38 cm

TSCUSF17
disco nodini pecora grigio  
scuro handmade d38 cm

TSLGRZ051N
cubo 100%lino grezzo soft naturale 

imbottitura sfod 52 x 52 h52 cm

MOBMLCU3
pouf cubo 100% lana colore 

panna 40 x 40 h45 cm 

MOBML5
pouf gomitolo 100% lana  
colore panna d40 h45 cm

MOBML2
pouf gomitolo 100% lana  

colore tortora d40 h45 cm

MOBML1
pouf gomitolo 100% lana  
colore lino d40 h45 cm

MOBML4
pouf gomitolo 100% lana  

colore chocolate d40 h45 cm
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TSCOC1B
coperta bambino alpaca colore 
panna con frange 65 x 90 cm

TSCUS91B
cuscino dorato con decorazioni 

30 x 45 cm

TSCUS71
cuscino forma cuore con tessuto

 e pelo ecologico 40 x 40 cm

TSPIC531
coperta pelo sintetico 

bianco/lino 150 x 200 cm

TSPIC57
coperta pile bianca con 
pois oro 160 x 240 cm

TSPIC56
coperta pile bianca con 
pois oro 130 x 160 cm
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VARCANE5
bassotto tweed  

38 cm

VARTS61
polletto fermacarte 

colore bianco h15 cm

VARPEC8
coppia di pecore lana 

zampe legno h12/17cm

VARPEC81
pecora in lana 

zampe legno h12 cm

VARGUF3
gufo portafortuna con piuma  

sulla testa in box h15 cm

VARCANE2A
cane ciccio big  

con fiocco 44 cm

VARRANA 
coppia di rane  
vestite h31 cm

VARRICCIO 
riccio pelouche con  
coperta 33 x 33 cm

VARGUF1
gufo pelouche 

portafortuna h14 cm

VAROR51
orso con berretto  
e sciarpa h25 cm

VARTRIC
tricheco marrone

scuro 22 cm

VARTRIC1
tricheco marrone 

chiaro 22 cm

VARB1
maglione stretch bianco e grigio

 disegno renna h15 cm

VAROR3
orso bianco seduto
 decorativo h28 cm

VARCON2
bianconiglio coniglio decorativo

 orecchie lunghe h50 cm
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NCPIRR1
ciotola in gres naturale

d14 cm

NCPIRR2
piatto fondo in gres naturale

d20 cm

NCPIRR3
piatto piano in gres naturale

d25 cm

GRES GRES 
  
Collezione in gres MADE IN ITALY. Prodotti realizzati interamente Collezione in gres MADE IN ITALY. Prodotti realizzati interamente 
a mano, con materie prime di alta qualità. Le cotture ad alta a mano, con materie prime di alta qualità. Le cotture ad alta 
temperatura li rendono resistenti e durevoli nel tempo. FORME temperatura li rendono resistenti e durevoli nel tempo. FORME 
E DIMENSIONI PERSONALIZZABILI. Adatti per l’uso nel forno E DIMENSIONI PERSONALIZZABILI. Adatti per l’uso nel forno 
tradizionale e a microonde. Lavabili anche nelle lavastoviglie industriali.tradizionale e a microonde. Lavabili anche nelle lavastoviglie industriali.

MADE IN ITALY gres stoneware collection. Exclusively handmade,  
with high quality raw materials. The high-temperature cooking 
process makes them resistant and long-lasting. SHAPES AND SIZES 
CAN BE CUSTOMIZED. Suitable for traditional and microwave ovens. 
Industrial dishwashers safe.

NCPIRR09
piatto colazione in gres  

naturale d20 cm

NCPIRR08
ciotola cornflakes in gres  

naturale d14 h7 cm

NC17
tavoletta poggia-posate in gres 

naturale 10 x 5,5 h0.5 cm
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NCPIRR53
piatto cappello del prete

 in gres naturale d22,5 cm

NCPIRR16
ciotola in gres naturale

d24 h7 cm

NCPIRR15
ciotolona in gres naturale

d30 h 12 cm

NCPIRR11A
alzata in gres naturale

d27 h13 cm

NCPIRR72
tazza in gres naturale

d8 h7,5 cm

NC18A
tazza mini da caffè

in gres naturale d7 h5 cm

NC9
baccello porta olive small 
in gres naturale 26 x 3 cm

NCPIRR06
pentolino in gres naturale  

con manico d8,5 cm

NCPIRR06D
cocotte in gres naturale 

d14 h6,5 cm

NCPIRR05A
tavoletta kitchen gift decoro ramo

in gres naturale 9 x 17,5 cm

NCPIRR50A
coppa con base in gres 

naturale d13 h12 cm

NCPIRR12
piatto bordo alto in gres
 naturale d19,5 h4,5 cm

NCPIRR20
vassoio ovale in gres naturale

12 x 31 cm

NCPIRR6
tazza da caffé in gres  

naturale h8 cm

NCPIRR21
bricco latte in gres naturale

h8 cm
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NCPIRR1
ciotola in gres nero  

d14 cm

NCPIRR2
piatto fondo in gres  

nero d20 cm

NCPIRR3
piatto piano in gres nero 

d25 cm

NCPIRR09A
piatto colazione in  
gres nero d20 cm

NCPIRR08A
ciotola cornflakes in  
gres nero d14 h7 cm

NCPIRR20B
vassoio ovale in 
gres nero h8 cm

NC17B
tavoletta poggia-posate in 

gres nero 10 x 5,5 cm

NCPIRR06B
cocotte tonda e coperchio  
in gres nero d14 h6,5 cm

NCPIRR12B
Piatto in gres nero con
 bordo alto d18 h3 cm
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NCPIRR53B
piatto cappello del prete 

in gres nero d22,5 cm

NCPIRR131B
brocca con riga rilievo alta  

in gres nero h27 cm

NCPIRR21B
bricco latte in gres  

nero h8 cm

NCPIRR11B
alzata in gres nero  

d27 h13 cm

NC19B
ciotola in gres nero

d20 h8 cm

NCPIRR16B
ciotolona in gres nero  

d24 h7 cm

NCPIRR15B
ciotolona in gres nero  

d30 h12 cm

NCPIRR22B
capsula bricco latte in gres  

nero d5 h10 cm

NCPIRR10A
 brocca con riga rilievo bassa  

in gres nero d11 h13 cm

NCPIRR9B
baccello per olive in gres  

nero small 26 x 3 cm

NC18B
tazza mini da caffe’ in  

gres nero d7 h5 cm

NCPIRR6B
tazza da caffè in  
gres nero h8 cm

NCPIRR73B
tazza in gres nero senza 

manico d9 h9 cm

NCPIRR10B
baccello per olive in gres  

nero big 40 x 3 cm

NCPIRR17B
zuccheriera in gres  

nero d7 h6 cm
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LINO GREZZO LINO GREZZO 
  
Il lino grezzo soft fa parte di un'ampia collezione molto interessante Il lino grezzo soft fa parte di un'ampia collezione molto interessante 
perchè composta da tessuti filati con una fibra particolarmente spessa. perchè composta da tessuti filati con una fibra particolarmente spessa. 
Questa trama conferisce al prodotto un aspetto estremamente Questa trama conferisce al prodotto un aspetto estremamente 
naturale. La finitura sfrangiata è un dettaglio che rende gli articoli naturale. La finitura sfrangiata è un dettaglio che rende gli articoli 
ancora più esclusivi. Il lino è una fibra tessile naturale utilizzata ancora più esclusivi. Il lino è una fibra tessile naturale utilizzata 
già dagli antichi egizi, fibra con pregiate caratteristiche quali già dagli antichi egizi, fibra con pregiate caratteristiche quali 
la resistenza, la durata e, non per ultima, la sostenibilità. la resistenza, la durata e, non per ultima, la sostenibilità. 
Infatti la sua coltivazione non richiede pesticidi. Il tessuto inoltre Infatti la sua coltivazione non richiede pesticidi. Il tessuto inoltre 
è riciclabile e 100% biodegradabile. Questa collezione è certificata è riciclabile e 100% biodegradabile. Questa collezione è certificata 
OEKO-TEX. Il prodotto risulta morbido al tatto, ed essendo già lavato, OEKO-TEX. Il prodotto risulta morbido al tatto, ed essendo già lavato, 
non subisce cali di dimensione.non subisce cali di dimensione.  
 
The SOFT RAW LINEN fabric is part of a large collection that is very 
interesting because it is made up of spun fabrics with a particularly  
thick fiber. This texture gives the product an extremely natural look.  
The fringed finish is a detail that makes the lining even more exclusive. 
Linen is a natural textile fiber already used by the ancient Egyptians, 
a fiber with valuable characteristics such as resistance, durability and, 
last but not least, sustainability. In fact, its cultivation does not require 
pesticides. The fabric is also 100% recyclable and biodegradable. 
This entire collection is OEKO-TEX certified. The product is soft to 
the touch, and being already washed, it does not suffer size drops. 



35

TSLGRZ01P
sottopiatto a cuore 100% lino  
grezzo colore bianco h35 cm

TSLGRZ03P
sottopiatto 100% lino grezzo  

colore bianco d39 cm

TSLGRZ02P
sottopiatto 100% lino grezzo  

colore bianco d34 cm

TSLGRZ01N
sottopiatto a cuore 100% lino  

grezzo colore naturale h35 cm

TSLGRZ03N
sottopiatto 100% lino grezzo  

colore naturale d39 cm

TSLGRZ02N
sottopiatto 100% lino grezzo  

colore naturale d34 cm

TSLGRZ04N
tovaglietta 100% lino grezzo  
frange naturale 35 x 50 cm

TSFCLGRZ02
fodera 100% lino grezzo soft 
frange naturale 30 x 50 cm

TSLGRZ04P
tovaglietta 100% lino grezzo  

frange bianco 35 x 50 cm

TSFCLGRZ01
fodera 100% lino grezzo soft 

frange naturale 40x40 cm 

TSFCLGRZ01P
fodera 100% lino grezzo soft 

frange bianco 40x40 cm 

TSFCLGRZ02P
fodera 100% lino grezzo soft 

frange bianco 30 x 50 cm 

TSLGROTOL
rotolo 100% lino grezzo 

frange naturale 50 cm x 20 m

TSLGRZ08N
runner 100%lino grezzo soft 
frange naturale 45 x 140 cm

TSLGROTOB
rotolo 100% lino grezzo 

frange bianco 50 cm x 20 m



36

TSLTOVU44
tovagliolo 100% lino naturale 

bordo naturale 40 x 40 cm

TSLTOVU45 
tovagliolo 100% lino naturale 

bordo nero 40 x 40 cm

TSLTOVF216
tovagliolo 100% lino21 senza 
frange naturale 26 x 26 cm

TSLTOVF219
tovagliolo 100% lino21 senza 
frange naturale 44 x 44 cm

TSLTOVF210
tovagliolo 100% lino21 frange 

naturale 26 x 26 cm

TSLTOVF217
tovagliolo 100% lino21 senza 

frange bianco 26 x 26 cm

TSLTOVF220
tovagliolo 100% lino21 senza 

frange bianco 44 x 44 cm

TSLTOVF211
tovagliolo 100% lino21 frange 

bianco 26 x 26 cm

TSLTOVF214
tovagliolo 100% lino21 frange 

bianco 44 x 44 cm

TSLTOVF213
tovagliolo 100% lino21 frange 

naturale 44 x 44 cm

TSLTOVU46
tovagliolo 100% lino bianco 
 bordo bianco 40 x 40 cm

TSLTOVU46A
tovagliolo 100% lino bianco 
bordo naturale 40 x 40 cm

TSLTOVU46B
tovagliolo 100% lino bianco 

bordo nero 40 x 40 cm

TSLTOVNN1
tovagliolo 100% lino naturale e nero 

bande larghe 40 x 40 cm

TSLTOSWNT
tovagliolo 100% lino stonewashed 

naturale 40 x 40 cm



TSLTOGART2
tovagliolo 100% lino garzato nero 

46 x 46 cm

TSLTOGART4A
tovagliolo 100% lino garzato

naturale bordo naturale 40 x 40 cm

37

TSLTOGART4B
tovagliolo 100% lino garzato

panna bordo panna 40 x 40 cm

TSLTOGART4
tovagliolo 100% lino garzato  

naturale decoro panna 40 x 40 cm

TSLTOGART41
tovaglietta 100% lino garzato  

naturale decoro panna 35 x 50 cm

TSLTOGAR5
runner 100% lino garzato  

naturale decoro panna 47 x 160 cm
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TSTACANN
canovaccio 100% lino naturale e nero 

bande larghe 47 x 70 cm

TSTACAM03
canovaccio 100% lino panna  

righe sottili regolari 50 x 70 cm

TSTACAM08
canovaccio 100% lino naturale  

bordo nero 50 x 66 cm

TSTACAM09
canovaccio 100% lino naturale  

cornice nera 50 x 70 cm

TSTACAM06
canovaccio 100% lino nero  
quadri bianchi 50 x 70 cm

TSTACAM07
canovaccio 100% lino nero  
righe bianche 50 x 70 cm
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TSLTOVF221
Tovagliolo 100% lino nero 

44 X 44 cm

TSLTOVU37D
tovagliolo 100% lino nero
righe bianche 32 x 32 cm

TSLTOVUR29
runner 100% lino antracite  
bordo nero 50 x 140 cm

TSLTOVU37C
tovagliolo 100% lino nero  
quadri bianchi 40 x 40 cm

TSLTOVU32E
tovagliolo 100% lino antracite  

bordo nero  40 x 40 cm

TSLTOVU37
tovagliolo 100% lino righe 

sottili nere irregolari 40 x 40 cm

TSLTO57A
runner 100% lino nero 

quadri bianchi 50 x 120 cm

TSLTOVU37E
tovagliolo 100% lino spigato 

nero 40 x 40 cm

TSLTOVU51
tovagliolo 100% lino melange 
grigio bordo grigio 40 x 40 cm

TSLTOVF215
tovagliolo 100% lino con
frange nero 44 x 44 cm

TSLTOVU51A
tovagliolo 100% lino melange 
nero bordo nero 40 x 40 cm

TSLTOVU45NE
tovagliolo 100% lino nero 

bordo naturale 40 x 40 cm
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ABACA ABACA 
  
L’ampia collezione in abaca è il fiore all’occhiello della nostra azienda. L’ampia collezione in abaca è il fiore all’occhiello della nostra azienda. 
L’abaca è un materiale 100% VEGETALE, 100% NATURALE, ECOLOGICO L’abaca è un materiale 100% VEGETALE, 100% NATURALE, ECOLOGICO 
e BIODEGRADABILE. La coltivazione agricola è impegnativa e limitata. e BIODEGRADABILE. La coltivazione agricola è impegnativa e limitata. 
La lavorazione artigianale di questo prezioso materiale richiede tempo La lavorazione artigianale di questo prezioso materiale richiede tempo 
e grande maestria. La tessitura delle sottili e resistenti fibre dell’abaca e grande maestria. La tessitura delle sottili e resistenti fibre dell’abaca 
permette di ottenere dei prodotti inconfondibili, eleganti e raffinati. permette di ottenere dei prodotti inconfondibili, eleganti e raffinati.  
 
Our large abaca collection is the flagship of our company. Abaca is a 
100% VEGETABLE, 100% NATURAL, ECOLOGICAL and BIODEGRADABLE 
material. Its cultivation is demanding and limited. The craftsmanship 
required to work with this precious material takes time and great skill.  
The weaving of the thin and extremely resistant fibres of abaca allows 
us to obtain unique, elegant and sophisticated products. 
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NCPSOT3
sottopiatto di resina 

chiaro d44 cm

NCPSOT
sottopiatto di resina 

chiaro d39 cm

NCPSOT0
sottopiatto di resina 

chiaro d23 cm

LTCOP06B
coprivivande in abaca rete maxi  

bianco 48 x 66 h25 cm

LTCOP08B
coprivivande in abaca rete medio  

bianco 32 x 50 h22 cm

LTCOP07B
coprivivande in abaca rete small  

bianco 25 x 40 h14 cm

NCPSOT2
tovaglietta di resina 
chiara 52 x 70 cm

NCPSOT4
tovaglietta di resina 
chiara 34 x 51 cm

NCPSOT1
tovaglietta di resina 
chiara 29 x 42 cm

LTCOP04B
coprivivande rete a campana 
in abaca bianco d40 h30 cm

LTCOP03SFB
coprivivande in abaca rete 

bianco d35 h18 cm

LTCOP03SB
coprivivande in abaca rete 

bianco d20 h18 cm
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CESF1SP
ciotola rete big in abaca  

bianca d18 h8 cm

CESF1
ciotola rete in abaca  

bianca d15 h7 cm

TSTO49BG
sottopiatto rete big in abaca 

bianca e bordo volant d35 cm

CESFSAL1P
porta tovaglioli rete in abaca  

bianca 16 x 16 cm

CESFSAL2P
porta tovaglioli rete in abaca  

bianca 20 x 20 cm

CESF21
ciotola uncinetto in  

abaca bianca d12 h5 cm

CESF25
ciotola big uncinetto in  

abaca bianca d18 h7 cm

TSTO641A
sottopiatto uncinetto 

in abaca bianca d35 cm

TSTO640A
tovaglietta uncinetto 

in abaca bianca 35 x 50 cm

CESFSAUN1P
porta tovaglioli uncinetto in abaca 

bianca 16 x 16 cm

CESFSAUN2P
porta tovaglioli uncinetto in abaca 

bianca 20 x 20 cm

TSTO601A
sottopiatto rete in abaca cerchi 

irregolari bianco d38 cm

CESFVAS1
vaso uncinetto interno plastica 

abaca bianca d12 h10 cm

CESFRING1
porta tovaglioli anello uncinetto 

in abaca bianca d5 cm
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CESPANE1B
set 2 cesti in abaca bianca con 

risvolto e fiocchi 18 x 21 h10 cm

CESFSAM2P
porta tovaglioli macrame in  

abaca bianca 16 x 16 cm

CESFSAM1P
porta tovaglioli macrame in  

abaca bianca 20 x 20 cm

CESPAN3AP
cesto in abaca bianca big 
con fiocchi 20 x 25 h9 cm

CESCR26P
cesto rigido in abaca bianca con 

fiocchi 10 x 70 h7 cm

CESFSAR2B
porta tovaglioli rigido in abaca  

bianca 20 x 20 cm

CESFSAR1B
porta tovaglioli rigido in abaca 

bianca 16 x 16 cm

CESCR201P
cestino rigido in abaca bianca  

con manici 24 x 25 h10 cm

CESCR20
cestino rigido in abaca bianca  

con manici 12 x 25 h8 cm

CESSCA04B
scatola abaca bianca con 3 

scomparti e coperchio 
26 x 26 h7 cm

TSTO19B
sottopiatto bianco quadro in 
abaca petali pieni 36 x 36 cm

TSTO18RE1
tovaglietta in abaca petali 
piena bianca 33 x 48 cm

TSTO59B
tovaglietta intreccio spesso  

abaca bianca 39 x 50 cm

TSTO59SOT1
sottopiatto intreccio spesso  

abaca bianca d38 cm
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NCPSOT0
sottopiatto di resina 

chiaro d23 cm

LTCOP07L3
coprivivande in abaca rete  
small lino 25 x 40 h14 cm

NCPSOT1
tovaglietta di resina 
chiara 29 x 42 cm

LTCOP03SA
coprivivande in abaca rete 

lino d20 h18 cm

NCPSOT
sottopiatto di resina 

chiaro d39 cm

LTCOP08L
coprivivande in abaca rete  
medio lino 32 x 50 h22 cm

NCPSOT4
tovaglietta di resina 
chiara 34 x 51 cm

LTCOP03SF3
coprivivande in abaca rete 

lino d35 h18 cm

NCPSOT3
sottopiatto di resina 

chiaro d44 cm

LTCOP06L3
coprivivande in abaca rete  
maxi lino 48 x 66 h25 cm

NCPSOT2
tovaglietta di resina 
chiara 52 x 70 cm

LTCOP04L
coprivivande rete a campana 

in abaca lino d40 h30 cm
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TSTO49TLG
sottopiatto rete big in abaca lino  

e bordo volant d35 cm

TSTO641B
sottopiatto uncinetto  
in abaca lino d35 cm

CESF1L3
ciotola rete in abaca lino  

d15 h7 cm

CESF1SL
ciotola rete big in abaca lino 

d18 h8 cm

TSTO640B
tovaglietta uncinetto  

in abaca lino 35 x 50 cm

CESF22
ciotola uncinetto  

in abaca lino d12 h5 cm

CESF26
ciotola uncinetto  

in abaca lino d18 h7 cm

CESFSAL1L
porta tovaglioli rete in abaca  

lino 16 x 16 cm

CESFSAL2L
porta tovaglioli rete in abaca  

lino 20 x 20 cm

CESFSAUN1L
porta tovaglioli uncinetto  
in abaca lino 16 x 16 cm

CESFSAUN2L
porta tovaglioli uncinetto  
in abaca lino 20 x 20 cm

TSTO601B 
 sottopiatto rete abaca cerchi  

irregolari lino d38 cm

CESFVAS2
vaso uncinetto interno plastica 

abaca lino d12 h10 cm

TSTO19L
sottopiatto quadro in abaca
 petali pieni lino 36 x 36 cm

CESFRING2
porta tovaglioli anello uncinetto 

in abaca lino d5 cm
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CESFSAM2L 
porta tovaglioli macrame  
in abaca lino 16 x 16 cm

CESFSAM1L
porta tovaglioli macrame  
in abaca lino 20 x 20 cm

CESFSAR1L
porta tovaglioli rigido in  
abaca lino 16 x 16 cm

CESFSAR2L
porta tovaglioli rigido in  
abaca lino 20 x 20 cm

CESPAN3BL
set 2 cesti in abaca lino 

con fiocchi 18 x 16 h10 cm

CESCR20L3
cestino in abaca lino

con manici 12 x 24 h8 cm

CESCR09TLF
set 2 cesti vuotatasche in abaca 

lino con fiocchi 14 x 25 h4 cm

CESCR201L3
cestino in abaca lino

con manici 24 x 24 h10 cm

CESCR26L
cesto in abaca lino con  
fiocchi 10 x 70 h7 cm

CESSCA04L
scatola in abaca lino 3 scomparti  

e coperchio 26 x 26 h7 cm

TSTO59SOT2
sottopiatto intreccio spesso  

abaca lino d38 cm

CESCR31L
cestino ovale svasato in 
abaca lino 13 x 27 h8 cm

TSTO59L
tovaglietta intreccio spesso 

 abaca lino 39 x 49.4 cm

CESPANE11L3
set 2 cesti in abaca lino 

con fiocchi 17 x 15 h5,5 cm
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LTCOP04N
coprivivande rete a campana 

in abaca nero d40 h30 cm

LTCOP03SFN
coprivivande in abaca rete 

nero d35 h18 cm

LTCOP03SN
coprivivande in abaca rete 

nero d20 h18 cm

NCPSOT3N
sottopiatto di resina 

nero d44 cm

NCPSOTN
sottopiatto di resina 

nero d39 cm

NCPSOT0N
sottopiatto di resina 

nero d23 cm

LTCOP06N
coprivivande in abaca rete maxi 

nero 48 x 66 h25 cm

LTCOP08N
coprivivande in abaca rete medio 

nero 32 x 50 h22 cm

LTCOP07N
coprivivande in abaca rete small 

nero 25 x 40 h14 cm

NCPSOT2N
tovaglietta di resina 

nera 52 x 70 cm

NCPSOT4N
tovaglietta di resina 

nera 34 x 51 cm

NCPSOT1N
tovaglietta di resina 

nera 29 x 42 cm



CESFSAL1N
portasalviette rete in

abaca nero 16 x 16 cm

CESFSAL2N
portasalviette rete in

abaca nero 20 x 20 cm

CESFSAUN1N
portasalviette uncinetto

in abaca nero 16 x 16 cm

CESFRING3
porta tovaglioli anello uncinetto 

in abaca nero d5 cm

TSTO49NG
sottopiatto rete big in abaca 
e bordo volant nero d35 cm

TSTO601C
sottopiatto rete in abaca cerchi 

irregolari nero d38 cm

TSTO641C
sottopiatto uncinetto 
colore nero d35 cm

TSTO640C
tovaglietta uncinetto in
abaca nero 35 x 50 cm
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CESF1N
ciotola in abaca rete 

nera d15 h7 cm

CESF1SN
ciotola in abaca rete 

nera d18 h8 cm

CESF23
ciotola uncinetto in  

abaca nero d12 h5 cm

CESF27
ciotola uncinetto in  

abaca nero d18 h7 cm

CESFVAS4
vaso uncinetto interno plastica 

abaca nero d12 h10 cm

TSTO59SOT3
sottopiatto con intreccio 

spesso colore nero d38 cm

TSTO59N
tovaglietta intreccio spesso

abaca nero 39 x 49,5 cm
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CESCR201N
cestino in abaca nero con  
manici 24,5 x 24,5 h10 cm

CESCR26N 
cesto in abaca nero 

con fiocchi 10 x 70 h7 cm

CESSP230N
cesto big abaca nero 4 

scomparti 21 X 21 H10,5 Cm

CESFSAR1N
portasalviette rigido in
abaca nero 16 x 16 cm

CESFSAR2N
portasalviette rigido in
abaca nero 20 x 20 cm

CESPAN3BN
set 2 cesti in abaca nero con  

fiocchi 18x16 h10 cm

CESCR24N 
cestino in abaca nero 

con fiocchi 6 x 9 h6 cm

CESSP23SN
cesto abaca nero 4 

scomparti 16 x 16 h11 cm

CESCR31N
cestino ovale svasato in 

abaca nero 13 x 27 h8 cm

TSTO201A
sottopiatto quadro in abaca nera 

decori bianchi 36 x 36 cm

TSTO202A
tovaglietta in abaca nera 

decori bianchi  33 x 48 cm

CESCR09NF
set 2 cesti vuotatasche in abaca
nero con fiocchi 28 x 15 h4 cm

CESPBOT01N
portabottiglie rete in abaca nero 

con manico 10 x 10 h31 cm

TSTO201B
sottopiatto in abaca nera
decori gold  36 x 36 cm 

TSTO202B
tovaglietta in abaca nera
decori gold 33 x 48 cm
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CESFSAUN1V
porta tovaglioli uncinetto in abaca 

verde 16 x 16 cm

TSTO60VBIG
sottopiatto intrecciato spesso 

verde big d40 cm

TSTO640D
tovaglietta uncinetto in  
abaca verde 35 x 50 cm

CESF28
ciotola uncinetto in abaca verde d18 

h7 cm

CESF24
ciotola uncinetto in  

abaca verde d12 h5 cm

CESFSAUN2V
porta tovaglioli uncinetto in abaca 

verde 20 x 20 cm

TSTO641D
sottopiatto uncinetto in  

abaca verde d35 cm

TSTO640D
sottobicchiere uncinetto 

verde d11 cm

CESFVAS3
vaso uncinetto interno plastica 

abaca verde d12 h10 cm

CESFRING4
porta tovaglioli anello uncinetto 

in abaca verde d5 cm

TSTO601D
sottopiatto rete in abaca cerchi 

irregolari verde d38 cm

TSTO49TLV
sottopiatto rete big in abaca verde 

e bordo volant d35 cm

CESF1SV
ciotola rete big in abaca  

verde d18 h8 cm

CESF1A
ciotola rete small in abaca  

verde d15 h7 cm
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BICCHIERI SPIRALE IN METACRILATO BICCHIERI SPIRALE IN METACRILATO   
  
Collezione di bicchieri e calici in metacrilato TOP QUALITY, Collezione di bicchieri e calici in metacrilato TOP QUALITY, 
una materia plastica più trasparente del vetro, resistente ai raggi UV una materia plastica più trasparente del vetro, resistente ai raggi UV 
e 100 % riciclabile. Leggeri e pratici, resistenti agli urti e adatti all’uso e 100 % riciclabile. Leggeri e pratici, resistenti agli urti e adatti all’uso 
alimentare. Lavabili in lavastoviglie nel ripiano superiore della alimentare. Lavabili in lavastoviglie nel ripiano superiore della 
macchina. Asciugare con un panno morbido dopo il lavaggio. macchina. Asciugare con un panno morbido dopo il lavaggio. 
Non utilizzare spugne abrasive.Non utilizzare spugne abrasive. 

TOP QUALITY methacrylate glass collection. A plastic material, 
even more transparent than glass, UV-resistant and 100% 
recyclable, is used to create the products. Light, practicals, 
resistant and food-safe. Dishwasher-safe (upper part). 
Dry with cloth after cleaning. Do not use abrasive sponges.



PLBIC65
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale salmone trasp. d9 h11cm
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PLBIC51
bicchiere metacrilato  

spirale verde piena d9 h11cm

PLBIC53
bicchiere metacrilato  

spirale crema piena d9 h11cm

TSLTOVU38 
tovagliolo 100% lino verde  

bordo verde scuro 40 x 40 cm

TSLTOVU21A 
tovagliolo 100% lino viola
bordo bianco 40 x 40 cm

PLBIC58
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale senape trasp.d9 h11cm

PLBIC66
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale arancione trasp. d9 h11cm

PLBIC63
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale viola trasp. d9 h11cm

PLBIC60
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale rusty trasp. d9 h11cm

PLBIC64
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale rosa trasp. d9 h11cm

PLBIC57
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale verde trasp. d9 h11cm

PLBIC59
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale bianca trasp. d9 h11cm

PLBIC67
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale lampone trasp. d9 h11cm

PLBIC54
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale cherry trasp. d9 h11cm

TSLTOVU20A 
tovagliolo 100% lino salmone

bordo bianco 40 x 40 cm
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PLBIC55
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale antracite piena d9 h11cm

PLBIC62
bicchiere metacrilato trasp.  
spirale blue trasp. d9 h11cm

PLBIC61
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale turquoise trasp. d9 h11cm

TSLTOVU24A 
tovagliolo 100% lino blue oceano 

bordo bianco 40 x 40 cm

TSLTOGART4B
tovagliolo 100% lino garzato panna 

bordo panna 40 x 40 cm

TSLTOVU42A 
tovagliolo 100% lino turchese 

bordo bianco 40 x 40 cm

PLBIC71
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale verde piena d9 h16cm

PLBIC70
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale crema piena d9 h16cm

PLBIC8MIX
mix 6 bicchieri metacrilato  

spirale happy colours 
d9 h11cm

PLBIC56
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale nera trasp. d9 h11cm

PLBIC71TR
bicchiere metacrilato alto trasp.  
spirale verde trasp. d9 h16cm

PLBIC70TR
bicchiere metacrilato alto trasp.  
spirale bianca trasp. d9 h16cm

PLBIC4FL1
bicchiere metacrilato trasp.  
spirale GIALLO FLUO trasp. 

d9 h11cm

PLBIC4FL3
bicchiere metacrilato trasp. 

spirale ARANCIO FLUO trasp. 
d9 h11cm
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PLBIC37
bicchiere metacrilato effetto 

bollicine v500 ml d9,8 h11 cm

PLBIC36A
 bicchiere metacrilato onde 

verticali trasparente 
 v400 ml d8,5 h10,2 cm

PLBIC36B 
 bicchiere metacrilato onde 

verticali trasparente 
 v700 ml d9 h16 cm

PLBICR5 
brocca metacrilato righe verticali 

slim 2,3L d18,5 h24 cm

PLBICR4 
bottiglia metacrilato c/tappo righe 

verticali slim 1L d8,6 h29 cm

PLBICR3
calice metacrilato righe 

verticali slim 
v480 ml d9,5 h18 cm

PLBICR1 
bicchiere metacrilato righe 

verticali slim 
v430 ml d9 h11 cm

PLBCV5
bicchiere metacrilato effetto

 martellato trasparente 
d8,5 h9 cm

PLBOTTV5
bottiglia metacrilato con tappo 
effetto martellato trasparente 

 1L d9,5 h30 cm

PLBICV6
calice metacrilato effetto 

martellato trasparente 
d8 h19 cm

PLBRO1A
Brocca panciuta small 

in metacrilato 
1,5L d15 h17 cm

PLBRO1
brocca panciuta 

in metacrilato
 3L d18 h21 cm

PLBRO1TAP
brocca panciuta con 
tappo in metacrilato

 3L d18 h21 cm

PLBRO2
brocca con cilindro 

portaghiaccio in metacrilato 
h30 cm

PLBRO3
brocca con manico e tappo 

bianco in metacrilato
 h21 cm

PLBOTT3
bottiglia pet trasparente 
righe verticali con tappo 

1L d8 h30 cm
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PLBICF6
bicchiere metacrilato birra 

v700 ml d8,5 h20 cm

PLCIOTQ
ciotola metacrilato quadretti 

trasparente v700 ml d14 h8 cm

PLPIAQ1
piatto dessert metacrilato

 quadretti trasparente d22,5 cm

PLBICQ1
calice corolla metacrilato quadretti 
trasparente v330 ml d12 h16 cm

PLCIOT 
ciotolina impilabile in 

metacrilato d12,5 h5,5 cm

PLB021
piatto dessert biocopoliestere
 sfaccettato trasp. d22,6 cm

PLB022
piatto piano biocopoliestere
 sfaccettato trasp. d27,5 cm

PLB023
ciotolina biocopoliestere

 sfaccettata trasp. d15 h7,6 cm

PLB024
insalatiera biocopoliestere

 sfaccettata trasp. d26 h12 cm

PLB02
insalatiera bowl in 

metacrilato d26 h15,3 cm

PLB05
portaghiaccio in metacrilato
 trasparente 27 x 20 h20 cm

PLB063
portaghiaccio in metacrilato

 effetto bolle d18 h23 cm

PLBIC38 
bicchiere metacrilato diamante 

trasparente d9 h9,8 cm

PLBIC39 
bicchiere metacrilato diamante
 alto trasparented 8,2 h16,2 cm

PLBICF51 
calice coppa cocktail righe sottili 

trasparente v230 ml d11,8 h18 cm
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PLCAL1
calice borgogna in  

metacrilato d9 h22 cm

PLCAL2
calice metacrilato trasp.  

diamante d9 h20 cm

PLCAL3
calice metacrilato trasp. 
righe verticali d8 h17 cm

PLCAL4
calice baloon in 

metacrilato d9 h22 cm

PLB01
portabottiglie refrigerante  
metacrilato d12 h46 cm

PLBICF1
flute base rombo in  

metacrilato d5 h22,5 cm

PLBICF
flute in  metacrilato  

d5 h22,5 cm

PLBIC40
bicchiere metacrilato  
semplice d9 h10,5 cm

PLBICIP
bicchiere metacrilato trasp.  
righe verticali d9 h10,5 cm
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PLPC21
campana in policarbonato (1)

d21 h18,2 cm

PLPA21N
alzata in melamina nera (1)

d24 cm

PLPP21N
piatto in melamina nero (1)

d23 cm

PLPP26N
piatto in melamina nero (2)

d28 cm

PLPP31N
piatto in melamina nero (3)

d34 cm

PLPP36N
piatto in melamina nero (4)

d40 cm

PLPA26N
alzata in melamina nera (2)

d30 cm

PLPA31N
alzata in melamina nera (3)

d35 cm

PLPA36N
alzata in melamina nera (4)

d41 cm

PLPC26
campana in policarbonato (2)

d26 h20,5 cm

PLPC31
campana in policarbonato (3)

d31 h25 cm

PLPC36
campana in policarbonato (4)

d36 h28 cm



64

PLPCS2
set 3 maxi vasi in policarbonato 

cilindrici h12 - 20 - 35

PLPA31B
alzata in melamina bianca (3)

d35 cm

PLPCS2
vaso palla idrocoltura portabulbi  

in policarbonato d25 cm

PLPCS1
set 3 maxi vasi in policarbonato 

cilindrici h20 - 30 - 60

PLPC31
campana in policarbonato (3) 

d31 h25 cm

PLPCS1
vaso palla idrocoltura portabulbi  

in policarbonato d20 cm
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MELAMINA POP STRIPES  MELAMINA POP STRIPES  
  
La collezione Pop Stripes nasce per unire estetica e funzionalità: La collezione Pop Stripes nasce per unire estetica e funzionalità: 
realizzata in melamina di alta qualità, è piacevole al tatto, resistente realizzata in melamina di alta qualità, è piacevole al tatto, resistente 
a graffi e urti, totalmente sicura per il contatto con gli alimenti e priva a graffi e urti, totalmente sicura per il contatto con gli alimenti e priva 
di sostanze tossiche. Non assorbe odori, è lavabile in lavastoviglie di sostanze tossiche. Non assorbe odori, è lavabile in lavastoviglie 
e si distingue per la sua praticità: leggera, facile da trasportare e si distingue per la sua praticità: leggera, facile da trasportare 
e impilabile senza difficoltà. Grazie alla resistenza alle temperaturee impilabile senza difficoltà. Grazie alla resistenza alle temperature
da -20° a +70°, è adatta sia a frigorifero che a freezer. Non è invece da -20° a +70°, è adatta sia a frigorifero che a freezer. Non è invece 
indicata per forno e microonde. Perfetta per ogni occasione indicata per forno e microonde. Perfetta per ogni occasione 
conviviale, la collezione Pop Stripes si rivela ideale per eventi conviviale, la collezione Pop Stripes si rivela ideale per eventi 
e catering, feste all’aperto o in piscina, pic-nic, viaggi in camper e catering, feste all’aperto o in piscina, pic-nic, viaggi in camper 
o in barca, e per momenti informali come un aperitivo tra amici.o in barca, e per momenti informali come un aperitivo tra amici.

The Pop Stripes collection is designed to combine style 
and functionality: made of top-quality melamine, it feels smooth 
to the touch, resists scratches and impacts, and is completely safe 
for food contact, being 100% non-toxic. It does not absorb odors, 
is dishwasher-safe, lightweight, and easy to carry. Its stackable 
design makes it highly practical in any setting. Withstanding 
temperatures from -20°C to +70°C, it can be safely used in the 
fridge or freezer (not suitable for oven or microwave use).  
Perfect for any convivial moment, the Pop Stripes collection 
is ideal for events and catering, outdoor parties, poolside 
gatherings, picnics, camping trips, boat rides, and casual 
occasions such as a cheerful aperitif with friends. 
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TSLTOVU42 
tovagliolo 100% lino turchese 

bordo turchese 40 x 40 cm

TSLTOVU20 
tovagliolo 100% lino salmone  

bordo salmone 40 x 40 cm

TSLTOVU21 
tovagliolo 100% lino viola  

bordo viola 40 x 40 cm

LGPCOL5 
ciotola pop stripes melamina 

colorata d25 h10,5 cm

LGPCOL7
set di 2 posate insalata pop stripes 

melamina colorata 30 cm

LGPCOL1
set di 4 ciotole pop stripes melamina 

colori assortiti d15  h 7 cm

LGPCOL4
set di 4 bicchieri pop stripes 

melamina colori assortiti v300 ml

LGPCOL6
piatto ovale pop stripes melamina 

colorato 22 x 43 cm 

TSLTOVU19 
tovagliolo 100% lino giallo 

bordo giallo 40 x 40 cm

LGPCOL2 
set di 4 piatti dessert pop stripes 
melamina colori assortiti d21 cm

LGPCOL3
set di 4 piatti piani pop stripes 

melamina colori assortiti d27 cm

PLBIC8MIX
mix 6 bicchieri metacrilato  

spirale happy colours d9 h11 cm



TSLTOVU24
tovagliolo 100% lino blue oceano 

bordo blue oceano 40 x 40 cm

TSLTOVU56B
tovagliolo 100% lino verde lime 

bordo verde lime 40 x 40 cm

TSLTOVU21
tovagliolo 100% lino viola

bordo viola 40 x 40 cm

TOVAGLIOLI COLORATI 100% LINO TOVAGLIOLI COLORATI 100% LINO  
 
I nostri tovaglioli sono pensati per adattarsi con stile a ogni tavola: I nostri tovaglioli sono pensati per adattarsi con stile a ogni tavola: 
personalizzabili nelle misure e nel colore del bordo. È possibile personalizzabili nelle misure e nel colore del bordo. È possibile 
realizzare anche tovagliette, runner e tovaglie su misura, per un realizzare anche tovagliette, runner e tovaglie su misura, per un 
insieme curato e in perfetta armonia.insieme curato e in perfetta armonia.
 
Our napkins are designed to complement every table with style: 
customizable in size and border color. We can also realize 
placemats, runners, and tablecloths made to measure, 
for a coordinated set that is refined and perfectly harmonious.

TSLTOVU38
tovagliolo 100% lino verde 

bordo verde 40 x 40 cm
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TSLTOVU42A 
tovagliolo 100% lino turchese  

bordo bianco 40 x 40 cm

TSLTOVU2
tovagliolo 100% lino fucsia

bordo fucsia 40 x 40 cm

TSLTOVU47
tovagliolo 100% lino mauve 

bordo mauve 40 x 40 cm

TSLTOVU49
tovagliolo 100% lino denim blue  

bordo naturale 40 x 40 cm

TSLTOVU48
tovagliolo 100% lino lavanda 

bordo lavanda 40 x 40 cm

TSLTOVU24A
tovagliolo 100% lino blue oceano 

bordo bianco 40 x 40 cm



TSLTOVU20A 
tovagliolo 100% lino salmone  

bordo bianco 40 x 40 cm
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TSLTOVU40A
tovagliolo 100% lino rusty 

bordo rusty 40 x 40 cm

TSLTOVU22
tovagliolo 100% lino arancio  
bordo arancio 40 x 40 cm

TSLTOVU33
tovagliolo 100% lino senape 

bordo nero 40 x 40 cm 

TSLTOVU35
tovagliolo 100% lino senape 

bordo senape 40 x 40 cm 

TSLTOVU20B 
tovagliolo 100% lino salmone  

bordo naturale 40 x 40 cm

TSLTOVU41
tovagliolo 100% lino chocolate 

bordo chocolate 40 x 40 cm 

TSLTOVU40
tovagliolo 100% lino rusty 

bordo chocolate 40 x 40 cm

TSLTOVU43
tovagliolo 100%lino cherry 

bordo rosso scuro 40 x 40 cm 

TSLTOVU57
tovagliolo 100% lino vinaccia 

bordo vinaccia 40 x 40 cm

TSLTOVU55A
tovagliolo 100% lino lampone 

bordo bianco 40 x 40 cm

TSLTOVU43A
tovagliolo 100%lino cherry 
bordo bianco 40 x 40 cm 
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PLBIC53
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale crema piena d9 h11cm

PLBIC70
bicchiere metacrilato alto trasp.  
spirale crema piena d9 h16cm

LGSOTN1
piatto bamboo naturale  

biodegradabile d 17,5 cm

LGSOTN3
piatto bamboo naturale  
biodegradabile d 28 cm

LGSOTN2
piatto bamboo naturale  

biodegradabile d 22,5 cm

LGPIA56
ciotola + posate in melamina 

colore crema d25 h11 cm

LGPIA57
ciotola + posate in melamina 

colore crema d29 h13 cm 

LGPIA59
bicchiere scanalato in  

melamina crema

LGPIA53
piatto dessert in melamina

crema d20 cm

LGPIA55
piatto piano in melamina 

crema d27,5 cm

LGPIA52
ciotolina in melamina

crema d13 h6 cm

LGPIA54
piatto fondo in melamina 

crema d20 cm

TSLIMPV29R
tovaglia tonda impermeabile  

vinile sand pizzo d178 cm

VARLUCI80D
lampada solare cappello plissettato 

base tonda panna h30 cm

VARLUCI80C
lampada cappello plissettato 

base tonda panna h30 cm
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VARLUCI80D
lampada solare cappello plissettato 

base tonda panna h30 cm

NCPSOTVA5
vasetto capsula big in resina 

colore chiaro d6 h12 cm 

TSTOF72
tovaglietta similpelle  
off white 32 x 47 cm

TSLIMPV29R
tovaglia tonda impermeabile  

vinile sand pizzo d178 cm

TSLIMPV28
tovaglia quadrata impermeabile  

vinile sand 137 x 137 cm

TSLITOV9
tovaglietta fiori impermeabile 

vinile sand 36 x 53 cm

TSTOPLA2
tovaglietta in pvc panna con fiori  

traforati 35 x 48 cm

TSTOF22
tovaglietta similpelle  
off white 32 x 47 cm

NCDEP03
piatto fondo porcellana white  

bordo puntini d18 cm

NCDEP02
ciotola porcellana white  

bordo puntini d13 cm

NCDEP04
piatto porcellana white 
bordo puntini d26 cm

NCDEP01
piatto dessert porcellana white 

bordo puntini d18,5 cm

TSLIMRO1
rotolo fiori impermeabile vinile  
sand  morbido 50 cm x 20 m

TSTO675
sottopiatto pvc trasparente  

con fiori crema d38 cm
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LGPIA24
ciotola + posate in fibra di 

bamboo marrone d23 h9 cm

LGPIA25
ciotolona + posate in fibra di 

bamboo marrone d28 h11 cm

LGPIA21
piatto in fibra di bamboo

marrone d28 cm

TSLIMPV4
tovaglia impermeabile vinile 

linen pizzo 137 x 137 cm

TSLIMPV1LINEN
tovaglia impermeabile vinile 

linen pizzo 150 x 264 cm

TSLITOV1LN 
tovaglietta fiori impermeabile 

vinile linen morbida 36 x 53 cm

LGDISCO5
disco legno bordo corteccia 

naturale d30 h2,5 cm

TSTO61
tovaglietta in pvc effetto  

corteccia 30 x 45 cm

TSLITOV13
tovaglietta a fiori impermeabile  
 colore chocolate 36 x 53 cm 
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VARLUCI85C 
lampada allum. da tavolo choco 

touch usb in/out d11 h38 cm

TSTO679SM
sottobicchiere pvc intrecciato 

chocolate d10 cm

TSTO670SM
sottobicchiere pvc intrecciato 

rusty d10 cm

TSTO679
sottopiatto pvc intrecciato 

chocolate d38 cm

TSTO670
sottopiatto pvc intrecciato 

rusty d38 cm

TSLTOVUR16
 runner 100% lino rusty bordo  

chocolate 50 x 140 cm

PLBIC60
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale rusty trasp. d9 h11 cm

TSLIMPV83
tovaglia impermeabile vinile 

rusty 150 x 264 cm

TSLTOVU40
tovagliolo 100%lino rusty bordo 

chocolate 40 x 40 cm

TSTO64b
sottopiatto in pu fiori rilievo

 bifaccia rusty d38 cm

TSLTOVU41
tovagliolo 100%lino chocolate  
bordo chocolate 40 x 40 cm

TSLTOVUR17
 runner 100% lino chocolate  

bordo chocolate 50 x 140 cm

PLBIC55
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale antracite piena d9 h11 cm

TSLIMPV31
tovaglia quadrata impermeabile 
vinile chocolate 137 x 137 cm

TSLIMPV81
tovaglia impermeabile vinile 

chocolate 150 x 264 cm
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TSLTOVUR14
runner 100% lino verde 

bordo verde scuro  50x140 cm 

TSLTOVV140
runner 100% lino  

verde bosco 50 x 140 cm

PLBIC51
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale verde piena d9 h11cm

TSLTOVVER
tovagliolo 100% lino  

verde bosco 40 x 40 cm

PLBIC57
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale verde trasp. d9 h11cm

PLBIC71
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale verde piena d9 h16cm

TSLIMPV82
tovaglia impermeabile vinile  

dark green 150 x 264 cm

TSTOF76
sottopiatto simil pelle  

verde d38 cm

TSLIMPV9
tovaglia impermeabile vinile  

 green 150 x 264 cm

TSLIMPV27
tovaglia impermeabile vinile  

green 137 x 137 cm

TSLTOVU38
tovagliolo 100% lino verde  

bordo verde scuro 40 x 40 cm

VARSOT37A
sottopiatto liscio in plastica  

verde antigraffio d33 cm

TSTO678
sottopiatto pvc intrecciato  

verde d38 cm

PLBIC71TR
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale verde trasp. d9 h16cm

TSTO678SM
sottobicchiere pvc intrecciato  

verde d10 cm
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TSLTOVVER
tovagliolo 100% lino verde 

bosco 40 x 40 cm

TSLTOVVER2
tovagliolo 100% lino verde/
bianco quadri 40 x 40 cm

TSLTOVVER1
tovagliolo 100% lino verde/

bianco quadrettini 40 x 40 cm

PLBOTTV3
bottiglia con tappo metacrilato 

martellato verde 1L d9,5 h30 cm

PLBICV2
calice metacrilato martellato 

verde d8 h19 cm

PLBICV1
bicchiere metacrilato 

martellato verde d8,5 h9 cm

TSLTOVV140
runner 100% lino verde 

bosco 50 x 140 cm

TSTACANVER2
canovaccio 100% lino verde/

bianco quadri 50 x 70 cm

TSTACANVER1
canovaccio 100% lino verde/
bianco quadrettini 50 x 70 cm
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TSTO677
sottopiatto pvc intrecciato  

colore cherry d38 cm 

TSTO64C
sottopiatto in pu fiori rilievo 

bifacciale rosso d38cm

PLBIC54
bicchiere metacrilato trasp. spirale  

cherry trasp. d9 h11 cm

TSLIMPV13 
tovaglia vinile impermeabile effetto  

pizzo cherry 137 x 137 cm

TSTO677SM
sottobicchiere pvc intrecciato  

colore cherry d10 cm

TSLTOVU43
tovagliolo 100% lino cherry  

bordo rosso scuro 40 x 40 cm 

VARSOT41
sottopiatto in plastica  

cherry d33 cm 

TSLIMPV14 
tovaglia vinile impermeabile effetto 

pizzo cherry 150 x 264 cm

TSLITOV5
tovaglietta a fiori impermeabile  
piena colore cherry 30 x 46 cm

TSLTOVUR18
runner 100% lino cherry  

bordo rosso scuro 50 x 140 cm

TSLTOVU43PL
tovaglietta 100% lino cherry  

bordo rosso scuro 35 x 50 cm 

TSTOF40
tovaglietta simil pelle  

rosso vintage 32 x 45 cm 
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VARLUCI80A
lampada cappello plissettato base 

tonda nera h30 cm

TSLTOVU45NE
tovagliolo 100% lino nero   

bordo naturale 50 x 140 cm

VARLUCI93A
lampada allum. da tavolo antracite  

touch usb in/out d10 h30 cm

PLBIC56
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale nero trasp. d9 h11 cm

VARLUCI85B
lampada allum. da tavolo nera  
touch usb in/out d10 h30 cm

VARSOT45
sottopiatto in plastica 

legno nero d33 cm

TSTOPLA3
tovaglietta in pvc nera con fiori 

traforati 35 x 49 cm

TSTO69
tovaglietta bianca pois neri  

75% pvc 25% poliestere 33 x 45 cm

TSTO680
sottopiatto pvc intrecciato  

nero d38 cm

TSTO680SM
sottobicchiere pvc intrecciato  

nero d10 cm

TSLIMPV24
tovaglia quadrata impermeabile 
vinile black pizzo 137 x 137 cm

TSLIMPV22
tovaglia impermeabile vinile  

black pizzo 150 x 264 cm

TSTO675N
sottopiatto pvc trasparente  

con fiori nero d38 cm

TSTO68
tovaglietta marmo in 

polipropilene 30 x 45 cm

TSLTOVUR25
runner 100% lino nero  

bordo naturale 50x140 cm
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NCPSOTVA6
vasetto capsula big in resina 

nera d6 h12 cm

VETBI16 
bicchiere in vetro borosilicato grigio 

portatealight d6 h8 cm

LGTAN21 
tagliere decorativo legno nero 

corda naturale 14 x 21 cm

LGTAN24 
tagliere decorativo legno nero 
corda naturale 26,5 x 41 cm

LGTAN25 
tagliere decorativo legno nero 

corda naturale 34 x 52 cm

LGTAN22 
tagliere decorativo legno nero 
corda naturale 19,5 x 28,5 cm

VETCALGR1 
calice in vetro grigio 

d8.5 h13 cm

VETBIGR1 
bicchiere in vetro grigio 

d7 h9 cm

VETBROGR 
brocca in vetro grigio 

d10 h25 cm

VETCALGR2 
calice in vetro grigio 

d7 h19 cm

VARPOS23
set 2 posate insalata manico 

brunito battute a mano h29 cm

VARPOS22
set 6 posate manico brunito 

battute a mano
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VARLUCI79A 
Lampada solare/usb cappello 

curvo grigio h30 cm

TSTO68
tovaglietta marmo in 

polipropilene 30 x 45 cm

PLBIC55
bicchiere metacrilato trasp. 

spirale antracite piena d9 h11 cm

TSTO672
sottobicchiere pvc  

intrecciato argento d10 cm

TSLIMP4 
tovaglia impermeabile grigio scuro  
55% lino 35% viscosa 160 x 270 cm

TSTO674
sottopiatto pvc  

intrecciato argento d38 cm

TSLIMPV41
tovaglia quadrata impermeabile 

vinile dark grey pizzo 137 x 137 cm

TSLIMPV23
tovaglia impermeabile vinile  

dark grey pizzo 150 x 264 cm

VARPOS15
set 24 posate satinate  

manico piatto (6 coperti)

TSLIMP6 
tovaglia impermeabile argento 

55% lino 35% viscosa 160 x 270 cm

TSTOF83
sottopiatto similpelle  

metal argento d38 cm

TSLTOVU32C
tovagliolo 100% lino antracite 

bordo antracite 40 x 40 cm
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TSLITOV1
tovaglietta fiori impermeabile  

vinile white morbida 36 x 53 cm

TSTO669
sottopiatto Pvc Intrecciato

 Bianco D38 cm

TSLIMPV1R
tovaglia impermeabile vinile

white d178 cm

PLBIC70TR
bicchiere metacrilato alto trasp.  
spirale bianca trasp. d9 h16 cm

VARLUCI88C
lampada bottiglia da tavolo base 

bianca touch usb d9 h23 cm

TSLIMRO2
Rotolo fiori impermeabile vinile 
white morbido 20 m x 50 cm

PLBIC59
bicchiere metacrilato trasp. 

spirale bianca trasp. d9 h11 cm

VARLUCI85A
lampada allum. da tavolo bianca 

touch usb in/out d10 h30 cm

TSLTOVU46 
tovagliolo 100%lino bianco bordo 

bianco 40 x 40 cm

TSTO66
tovaglietta ghiacciata intrecciata  

in polietilene 35 x 50 cm

TSTO675B
sottopiatto pvc trasparente  

con fiori bianco d38 cm

TSTO65
sottopiatto ghiacciato intrecciato

in polietilene d38 cm

TSLTOVUR28 
runner 100%lino bianco bordo 

bianco 50 x 140 cm

PLBICM01
bicchiere metacrilato trasp. 
decori bianchi d8,6 h10 cm

PLBICM02
bicchiere alto metacrilato trasp. 

decori bianchi d8,6 h17 cm
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TSLTOVU24A 
tovagliolo 100%lino blue ocean 

bordo bianco 40 x 40 cm

TSLTOVUR19 
runner 100%lino blue ocean 
bordo bianco 50 x 140 cm

PLBIC62
bicchiere metacrilato trasp. 

spirale trasp. blue d9 h11 cm
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TSLTOVT03
tovaglia 100% lino denim blue
 bordo naturale 142 x 210 cm

TSLRBL11
runner bistrot 100% lino 

naturale riga blu 42 x 120 cm 

TSLTOVU49
tovagliolo 100% lino denim blue  

bordo naturale 40 x 40 cm

PLBIC41
bicchiere metacrilato righe 

blu impilabile h11 cm

TSTO64D
sottopiatto in pu fiori rilievo

 bifaccia blu d38 cm

VARSOT35 
sottopiatto in plastica 

azzurro d33 cm 
€5,20    2,60          Min: 12
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PLBRO4 
brocca in metacrilato 

manico turchese h28 cm 

PLBIC42
bicchiere metacrilato righe 
verticali turchese h11 cm

PLBOTTV4
bottiglia turchese con tappo 1L 
metacr. martellato d9,5 h30 cm

PLBICV4
calice metacrilato turchese 

martellato d8 h19 cm

TSLIMPV19
tovaglia impermeabile vinile  
turchese pizzo 150 x 264 cm

PLBICV3
bicchiere metacrilato turchese

martellato d8,5 h9 cm

TSTO676 
sottopiatto pvc intrecciato 

turchese d38 cm

PLBIC61 
bicchiere metacrilato spirale 
turchese trasp. d9 h11 cm

TSLTOVU42A 
tovagliolo 100% lino turchese  

bordo bianco 40 x 40 cm
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TSLTOVUR21 
runner 100% lino lavander  
bordo lavander 50x140 cm

TSLIMPV30
tovaglia impermeabile vinile  

pink pizzo 150 x 264 cm

TSLIMPV21
tovaglia impermeabile vinile  
mauve pizzo 150 x 264 cm

TSLIMPV94
tovaglia impermeabile vinile  
mauve pizzo 182 x 137 cm

TSLTOVUR20
runner 100% lino mauve 

bordo mauve 50 x 140 cm

PLBIC63
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale viola trasp. d9 h11cm

TSLTOVU47PL
tovagllietta 100% lino mauve 

bordo mauve 35 x 50 cm

TSLTOVU47
tovagliolo 100% lino mauve 

bordo mauve 40 x 40 cm

TSLTOVU48PL
tovaglietta 100% lino lavander  

bordo lavander 35 x 50 cm

TSLTOVU48
tovagliolo 100% lino lavander  

bordo lavander 40 x 40 cm

TSLTOVU21
tovagliolo 100% lino viola 

bordo viola chiaro 40 x 40 cm

PLBIC64
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale rosa trasp. d9 h11 cm
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PLBIC54
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale cherry d9 h11 cm

TSLTOVU2
tovagliolo 100% lino fucsia  

bordo scuro 40 x 40 cm 
 

TSLITOV6
tovaglietta a fiori impermeabile  

piena ciclamino 30 x 46 cm 
 

VARSOT38
sottopiatto in plastica  

ciclamino d33 cm

TSLTOVUR13
runner 100% lino fucsia  

bordo scuro 50 x 140 cm

TSLIMPV18 
tovaglia in vinile impermeabile 

pizzo  ciclamino 150 x 264 cm 
 

TSTOF82 
sottopiatto simil pelle  

bordeaux d38 cm

TSLTOVU1
tovaglietta 100% lino fucsia  

bordo scuro 35 x 50 cm 
 

TSTOPLA4 
tovaglietta in pvc cyclamino  
con fiori traforati 35 x 49 cm 
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TSLTOVU20
tovagliolo 100% lino salmone  

bordo salmone 40 x 40 cm

TSLTOVU20B
tovagliolo 100% lino salmone  

bordo naturale 40 x 40 cm

TSLTOVU20A
tovagliolo 100% lino salmone  

bordo bianco 40 x 40 cm

PLBIC65
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale salmone trasp. d9 h11cm

PLBIC66
bicchiere metacrilato trasp.  

spirale arancione trasp. d9 h11cm

VARSOT36
sottopiatto in plastica 

arancione d33 cm
€5,20    2,60          Min: 12



TSLTOVUR11
runner 100% lino senape  

bordo senape 50 x 140 cm

TSLTOVU33
tovagliolo 100% lino senape  

bordo nero 40 x 40 cm

TSTO64A
sottopiatto in pu fiori rilievo

 bifaccia senape d38 cm

PLBIC58
bicchiere metacrilato trasp. 
spirale senape d9 h11 cm

TSLIMPV26
tovaglia impermeabile vinile 

sunflower pizzo 150 x 264 cm

TSLTOVU35
tovagliolo 100% lino senape  

bordo senape 40 x 40 cm

TSTOFGO39
tovaglietta goccia similpelle
 senape vintage 33 x 47 cm
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TSLTOVUR12 
runner 100% lino senape  
bordo nero 50 x 140 cm

PLBIC56
bicchiere metacrilato trasp. 

spirale nero d9 h11 cm
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MOB82
sedia bistrot richiudibile legno  

e ferro 42 x 52 h90 cm

MOB81
tavolo bistrot richiudibile legno  

e ferro 70 x 70 h78 cm

MOBILI BISTROT MOBILI BISTROT 
  
Mobili in legno e struttura in ferro richiudibile. Country Chic, leggero Mobili in legno e struttura in ferro richiudibile. Country Chic, leggero 
nell’aspetto e robusto nel materiale. Perfetto per arredare bistrot, nell’aspetto e robusto nel materiale. Perfetto per arredare bistrot, 
bar, enoteche, case di campagna, terrazzi e giardini.bar, enoteche, case di campagna, terrazzi e giardini. 
 
Wooden bistrot collection with iron foldable structure. Country-chic style.  
Light in the appearance, but sturdy in its material. Perfect for bistrots, 
cafes, wine bars, country houses, terraces and gardens.
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MOB344817
panca bistrot in legno e ferro

 90 x 43 h93 cm

MOBTAV10
tavolo bistrot rettangolare in legno

 e ferro 99 x 45 h78 cm

MOBSCAL3
scala bistrot richiudibile in legno 

con 4 ripiani 51 x 40 h150 cm

MOBTAV15
set da 3 tavoli bistrot in  

legno e ferro h46 cm

LGCASLAV
cassetta in legno con lavagna  

36 x 13 h27 cm

MOBGL02
lavagna in mdf con cornice in 
legno marrone 66 x 110 cm

MOBGL1
lavagna in mdf con cornice in  
legno marrone 110 x 140 cm

TSGREM6
Grembiule 100% cotone 1 tasca 

naturale bordo nero

VARTAL4
lavagna nera in legno  
con cordino 9 x 17 cm

TSCDSED4
coprisedia schienale e seduta 

imbottiti 100% cotone

TSGREM52C
grembiule a vita 100% cotone 

con volant naturale 48 x 38 cm

TSCUS93
cuscino galline nere  
in cotone 45 x 45 cm
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MOBSEDP04
sedia regista richiudibile naturale 

stoffa bianca 50 x 56 h86 cm

LGAP1B
appendino naturale assi  
grezze 3 viti big 60 cm

LTVITE4
appendino vite ferro scuro  

2a misura 4 x 4,5 cm

LGTAVPV4
porta valigia in noce c/cinghie

 nere 42 x 66 h51 cm

MOBTAVAS043
tavolo piano assi verniciato gamba 

centrale ferro 75 x 75 h74 cm

MOBSGABAS3
sgabello alto assi grezze con 

struttura in ferro 40 x 40 h75 cm

LGAP2BP
appendino naturale assi  

grezze 5 viti small 100 cm

LTVITE3
appendino vite ferro scuro  

1a misura 2,5 x 3 cm

MOBTAVF10
tavolo ferro nero  
30 x 90 h45 cm

MOBTAVF11
tavolo ferro nero  
30 x 60 h90 cm

MOBCAR1
struttura carrello in ferro a 4 piani  

colore nero 54 x 79 h155 cm

MOBTAVAA
appendiabiti assi grezze  

con ruote 36 x 130 h168 cm

MOBSED088
sgabello in faggio anticato  

struttura metallo d32 h76 cm

MOBSED085
sedia in faggio anticato  

struttura metallo 37 x 43 h81 cm
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LTME13
mensola in acciaio scura  

61 x 25 h5,7 cm

VARSPE24
specchio in acciaio  

scuro d61 cm

VARSPE24A
specchio in acciaio scuro  
con mensola assi d61 cm

LTVA4
vassoio in alluminio scuro  

25 x 40 h5,4 cm

VARSPE22
specchio in ferro  

scuro con corda d38 cm

LTSECN
set 2 secchi in ferro colore  

nero d24 h23 cm

LTJBA3
barattolo nero righe orizzontali  

con vetro d7 h7 cm

LTJBA4
barattolo nero righe orizzontali  

con vetro d8 h8 cm

VARLAMSN2B
lampada bollitore in metallo  

18 x 26 h26 cm

VARLAMSN1B
lampada da muro spot in  

metallo d28 cm

VARLAMSN4B
lampada maxi in metallo  

d50 h40 cm

VARLAMSN2A
lampada bollitore in metallo  

scuro 18 x 26 h26 cm
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MOBILI DA GIARDINO MOBILI DA GIARDINO 
  
Una linea che unisce eleganza artigianale e solidità senza tempo. Una linea che unisce eleganza artigianale e solidità senza tempo. 
Realizzata in ferro intarsiato, questa collezione si distingue per i Realizzata in ferro intarsiato, questa collezione si distingue per i 
dettagli curati e la finitura antichizzata, proposta in due raffinate dettagli curati e la finitura antichizzata, proposta in due raffinate 
varianti cromatiche che valorizzano ogni ambiente. Grazie all’apposito varianti cromatiche che valorizzano ogni ambiente. Grazie all’apposito 
trattamento protettivo, i prodotti sono ideali anche per l’uso esterno, trattamento protettivo, i prodotti sono ideali anche per l’uso esterno, 
resistendo alle intemperie senza perdere fascino e carattere. resistendo alle intemperie senza perdere fascino e carattere. 
La struttura in ferro garantisce stabilità e robustezza, rendendo ogni La struttura in ferro garantisce stabilità e robustezza, rendendo ogni 
pezzo non solo bello da vedere ma anche affidabile e duraturo nel pezzo non solo bello da vedere ma anche affidabile e duraturo nel 
tempo. Perfetta per chi cerca uno stile classico ma sempre attuale, tempo. Perfetta per chi cerca uno stile classico ma sempre attuale, 
la collezione in ferro intarsiato dona un tocco di eleganza sia a spazi la collezione in ferro intarsiato dona un tocco di eleganza sia a spazi 
interni che a giardini, terrazze e verande.interni che a giardini, terrazze e verande. 
 
A line that combines artisanal elegance with timeless strength. 
Made of inlaid iron, this collection stands out for its refined details 
and antique-style finish, available in two sophisticated color options 
that enhance any setting. Thanks to a special protective treatment, 
these pieces are perfect for outdoor use, withstanding weather  
conditions while preserving their charm and character. The iron 
structure ensures stability and durability, making every item not only 
beautiful to look at but also reliable over time. Ideal for those who 
appreciate a classic yet ever-relevant style, the wrought iron inlaid 
collection brings a touch of elegance to both indoor spaces and 
outdoor areas such as gardens, terraces, and verandas.
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VARGPAT1
patio in legno  

500 x 240 h250 cm

VARGSER
serra in legno  

255 x 255 h260 cm

MOBJF7787D
set 2 portapiante da muro  

ferro intrecciato grigio

MOBJF7787V
set 2 portapiante da muro  

ferro intrecciato verde

MOBJFTU
tubo orizzontale  

colore grigio h70 cm

MOBJF7771D
sedia in ferro intarsiato

colore grigio h96 cm

MOBJF0076D
panca in ferro intarsiato

colore grigio 43 x 106 h93 cm

MOBJF0076V
panca in ferro intarsiato

colore verde 43 x 106 h93 cm

MOBJF7770D
tavolo in ferro intarsiato colore 

grigio d60 h70,5 cm

MOBJF7777D
vassoio in ferro intarsiato su base 
colore grigio 33,5 x 51,5 h60 cm

MOBJF7777V
vassoio in ferro intarsiato su base 
colore verde 33,5 x 51,5 h60 cm

MOBJF1V
appendino con rosa outdoor 

ferro verde antichizzato h21 cm
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MOBMO10A
pouf da esterno sfoderabile lino

con attacchi 67 x 67 h38 cm

MOBMO12
materassino da esterno

sfoderabile lino 64 x 198 cm

MOBMO23
cuscino da esterno sfoderabile 

colore lino 42 x 42 cm
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FIO2A41
ramo di felce artificiale 

ricadente h100 cm

FIORAMS01
ramo artificiale strega 

marrone h70 cm

FIO2A42
pianta artifificale 

falangium h53 cm

FIO2A3
pianta artificiale di felce in vaso 

 foglie lunghe h35 cm

FIO2A6
assortimento 12 piantine grasse  

in vaso nero h 12 cm

FIO2A7
piantina grassa artificiale 
ricadente in vaso h11 cm

FIO2A4
pianta artificiale de felce 

kokedama pensile h35 cm

FIO2GR4
ramo hima ricadente 

artificiale foglie verdi h65 cm

FIO2A23
cactus artificiale 

verde h40 cm

FIO2CAM1
ramo artificiale campanelle 

lilla h50 cm

FIO2CAM
vaso campanule 
azzurre h122 cm

FIO2SOF
vaso soffioni 

bianchi h152 cm
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VARFOG2
ramo recycled cotton verde

handmade h80 cm

FIO2GL01
rametto artificiale con 
bacche dorate h30 cm

FIO2GP1
ramo artificiale secco 

papavero 2 bacche h45 cm

LGAVA2S
blocchetto legno con 6 fori porta 

rami scuro 3,5 x 17 h6 cm

LGAVA1S
blocchetto legno con 3 fori porta 

rami scuro 3,5 x 8,5 h6 cm 

VARFOG6
foglia edera recycled cotton 

verde handmade h18 cm

FIORAMNEVE
mazzo di rami naturali 

innevati h60 cm

FIO2GL04
mazzo artificiale eucalipto 
dorato con glitter h30 cm

FIO2GL02
ramo artificiale 

bacche dorate h60 cm

FIO2GL03
ramo artificiale eucalipto 
dorato con glitter h60 cm

FIO2GH1
ramo artificiale 

innevato h76 cm 

FIO2CAR
ramo artificiale di carota 

innevato h72 cm

VARFOG1
ramo foglie recycled cotton 

verde handmade h78 cm

VARFOG5
foglia recycled cotton verde

handmade h18 cm

LGAVA3C
blocchetto legno con 6 fori porta 

rami chiaro 3,5 x 23 x h7,5 cm 
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CRTLANT82
set 10 mini lanterna carta ignifuga  

con farfalle 7,5 x 7,5 h10 cm

CRTLANT81
set 10 mini lanterna carta ignifuga  

con cuori 7,5 x 7,5 h10 cm

FIOCRT3S
corolla fiore carta bianca d20  

in scatola grigia d20 cm

FIO2RAM1
ramo verde fiori e boccioli carta  

bianchi handmade h80 cm

FIOCRT75
fiore di carta bianca riciclata  

fatta a mano d3 h22 cm

FIOCRT72
fiore di carta bianca riciclata  

fatta a mano d15 cm

FIOCRT71
fiore di carta bianca riciclata  

fatta a mano d11 cm

FIOCRT73
fiore di carta bianca riciclata  

fatta a mano d18 cm

FIOCRT74
fiore di carta bianca riciclata  

fatta a mano d28 cm

LTAMO 
scritta “amour” in ferro scuro  

opaco 10 x 40 cm

CNA2RO
candela led galleggiante a forma  
di rosa colore crema d8 h4 cm

CNA2RO1
candela led galleggiante forma 
di rosa colore bianco d6,5 cm

CNA1RO
candela a forma di rosa con base 

alluminio panna d3,8 h4,5 cm

CNALE2
candela led bianca 

d7 h12,5 cm

CNALE1
candela led bianca 

 d5 h7 cm
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NCCU1P2
piatto panna a forma di cuore

in stoneware 21 x 23 cm

NCCU1P3
piatto panna a forma di cuore

in stoneware 25 x 29 cm

CNCB011
candelabro brillante  

colore bianco h22 cm

CNCB031
candelabro brillante  

colore bianco h32 cm

CNCB041
candelabro brillante  

colore bianco h41 cm

TSLTOP2
tovaglia 100% lino bianco con  

volant 156 x 284 cm

NCCUALZ
alzatina in stoneware panna  
cuore in rilievo d6,5 h11 cm

VETC23C
candelabro in vetro  
1 candela h40 cm

VETBAC4
barattolo in vetro con 
pallina d10,5 h23 cm

CNBAR6CL1
fiocchi di cera in barattolo  

11 x 11 h15 cm

VETCUOR1
scatola a forma di cuore

in vetro 11 cm

VARVAU1B
cuore cesto in 100% cotone

 uncinetto colore bianco 13 cm
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VETTIS4
cucchiaino in vetro 

borosilicato 12,5 cm

VETTIS7
tazza refrigerante doppio vetro 

borosilicato cuore h7,5 cm

VETTIS10
bricco graduato in vetro
 borosilicato d8 h8,5 cm

VETTIS8
bricco graduato in vetro
 borosilicato d7 h7 cm

VETTIS1A
teiera e filtro in vetro borosilicato 

v1000 ml d12,5 h16 cm

VETTIS2
tazza tisaniera in vetro  
borosilicato d9 h9 cm
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VETTIS15
bottiglia in borosilicato v700ml  

tappo sughero d8 h23 cm 

VETPIA2
piatto in vetro borosilicato  

temperato d25 cm

VETPIA3
piatto in vetro borosilicato  

temperato d30 cm

VETTIS73
brocca in vetro borosilicato  

doppio vetro h30 cm

VETPIA1
piatto in vetro borosilicato  

temperato d20 cm

VETTIS14 
bottiglia in borosilicato v350 ml 
tappo sughero d6,5 h17,5 cm

VETT6
alzata 3 piatti in vetro borosilicato 

temperato d25 cm

VETTIS12
ciotola con beccuccio in vetro  

borosilicato 9.2 x 8,5 h4 cm

VETTIS11
ciotola con beccuccio in vetro  

borosilicato 7,5 x 7 h3,4 cm

VETBOT16
bottiglia in vetro non svito

 v1000 ml d8 h26 cm

VETPIA4
piatto in vetro borosilicato  

temperato concavo 17 x 34 cm

VETTIS20
fiala in vetro borosilicato v75 ml 

tappo in metallo d3.5 h12 cm

VETTIS19
fiala in vetro borosilicato v75 ml 

tappo in metallo d3.5 h9 cm

VETTIS13
bottiglia in borosilicato v175 ml 

tappo sughero d5 h13 cm

VETTIS83
cilindro in vetro borosilicato 

d14 h27 cm



fiorirà un giardino® è un’azienda italiana Business2Business.

Da più di 30 anni crea, produce mobili e complimenti d'arredo conosciuti in tutto il mondo.

Offre soluzioni personalizzate e su misura adatte a hotel, ristoranti, eventi e negozi. 

Perfetta coordinazione tra i prodotti, alta qualità ed attenzione ai dettagli sono il "fil rouge" di fiorirà un giardino®.

fiorirà un giardino® is an italian Business2Business company.

For more than 30 years it creates and produces furniture and interior decoration items that sells all over the world.

It offers personalized and tailor-made solutions for hotels, restaurants events and shops.

Perfect coordination between products, high quality and attention to details are the "fil rouge" of fiorirà un giardino®.

fiorirà un giardino® est une entreprise italienne Business to Business.

Depuis plus de 30 ans, elle conçoit et produit des meubles ainsi que des objets de décoration intérieure reconnus dans le monde entier.

Elle propose des solutions personnalisées et sur mesure, idéales pour les hôtels, les restaurants, les événements et les boutiques.

La parfaite harmonie entre ses produits, la haute qualité et le soin apporté aux détails constitue le "fil rouge" de  fiorirà un giardino®.



via Galileo Galilei, 10
33042 Buttrio - Udine - Italia

TEL 0039 0432 602332

www.fioriraungiardino.com
 

 
SEGUICI 

      www.facebook.com/fioriraungiardino 

www.instagram.com/fioriraungiardino 
www.pinterest.it/fioriraungiardino 

www.linkedin.com/company/fioriraungiardino

CONTATTI

Ufficio Commerciale - commerciale@fioriraungiardino.it

Ufficio Stampa - ufficiostampa@fioriraungiardino.it



Vi ringraziamo per il tempo che ci avete dedicato.
Siamo sempre pronti a fornirvi consigli utili ed informazioni.

Merci pour votre temps.
Nous sommes toujours heureux de vous donner des conseils et infos utiles.

Thank you for your time.
We are happy to provide you with our suggestion or information.


